
Paní Marie Vrabcová oslavila v  květnu významné životní výročí. K  90. narozeninám přišel po-
gratulovat starosta pan Robert Holec a předal jubilantce dárkový balíček s kyticí a fi nančním 
dárkem.                    RP

Zastupitelstvo města na  svém zasedání dne 
12.5.2016 prodloužilo přijímání žádostí na zá-
půjčky fi nančních prostředků z Fondu rozvoje 
města. Prodloužení bylo schváleno v  souvis-
losti s  blížící se konečnou lhůtou povinného 
připojení obyvatel na  novou kanalizační pří-
pojku k ČOV. Na základě toho, město vychází 
vstříc všem, kteří v původním termínu své žá-
dosti nestihli z jakéhokoli důvodu podat. 

Žádosti budou přijímány na podatelně Měst-
ského úřadu Dolní Poustevna do  27.6.2016 
a  přednostně tak bude vyhověno žádostem 
na  realizaci kanalizační přípojky. Formulá-
ře a  potřebné informace naleznete na  www 
stránkách města, nebo Vám je ochotně po-
skytnou pracovníci úřadu.  

Ing. Zděnka Šulcová

Zastupitelé na  veřejném zasedání, které se 
konalo dne 25. 5. 2016  schválili po konzultaci 
s p. Weinerem snížení ceny u cca 30 m3 listna-
tého palivového dřeva z obvyklých 1.200 Kč / 
m3 na  500 Kč / m3. Tato informace je přede-
vším pro zájemce o samovýrobu. Snížení ceny 

je z důvodu špatné dostupnosti v  lese a vět-
šímu průměru vytěženého paliva. Případní 
zájemci nechť kontaktují p. Weinera na mob.: 
737 276 975. 

Robert Holec – starosta

Město Dolní Poustevna odkoupilo bývalé skla-
dy Izopolu nad tenisovými kurty. Po dohodě 
zastupitelů se veškeré palivové dřevo bude 
skladovat vedle již zmíněných skladů. Tímto 
se nejen usnadní rozvoz zajišťovaný městem, 
který se řídí dle pořadníku žadatelů. Zároveň 
se také otevírá možnost odvozu paliva ža-
datelem (vlastním dopravním prostředkem) 
na  základě předchozí telefonické domluvy 
s panem Jiřím Brůnou na mob.: 607 710 072.

Robert Holec – starosta

Od  měsíce června bude Město Dolní Pous-
tevna zvát své JUBILANTY na  úřad v  Dolní 
Poustevně, kde pro ně bude připraveno malé 
občerstvení. Oslavenci obdrží gratulaci s  fi -
nančním dárkem a  malou pozornost. Tato 
akce proběhne vždy poslední týden v měsíci. 
Odvoz bude zajištěn. Bližší informace budou 
uvedeny v pozvánce.                            RP 

Po  několika osobních setkání s  panem sta-
rostou Robertem Holcem, dále po  zklidnění 
situace na  Městském úřadě a  hlavně po  po-
sledním veřejném zasedání zastupitelstva 
prohlašujeme, že petici považujeme za  uza-
vřenou. Ač se petice podepsala na špatné at-
mosféře v obci a nevedla k tomu, co jsme v ní 
požadovali, nejsme s jejím výsledkem nespo-
kojeni. Ukázalo se, že občanům není lhostej-
né, co se v  obci děje. Se současným stavem 
jsme spokojeny, děkujeme všem, co petici 
podpořili svými podpisy.

Lucie Syrovátková, Ivana Englerová

„Tímto, považuji petici za uzavřenou i já“.
Robert Holec - starosta  

V květnu došlo k další změně v zastupitelstvu 
Města Dolní Poustevna. Mandátu se vzdal pan 
Vladimír Tesařík a následně pak i jeho náhrad-
ník pan Petr Jarolím. Dalším v pořadí byl pan 
Jan Engler, který mandát přijal a na zasedání 
zastupitelstva dne 25. 5. 2016 již složil slib.

GRATULACE

FOND ROZVOJE MĚSTA

VÝJIMEČNÉ SNÍŽENÍ CENY NA VYBRANÉ 
PALIVOVÉ DŘEVO

PALIVOVÉ DŘEVO

JUBILANTI

VYJÁDŘENÍ PETIČNÍHO 
VÝBORU

NOVÝ ZASTUPITEL

www.dolnipoustevna.cz ZDARMA ročník 14. ČERVEN 2016
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INFORMAČNÍ CENTRUM

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

CENTRUM SETKÁVÁNÍ

LOUTKOVÉ DIVADLO

Tyršova 299, 407 82 Dolní Poustevna
tel./fax: 412 397 391

VÝPŮJČNÍ DOBA
úterý a čtvrtek
15:00 – 17:00

Jakamado 444, 407 82 Dolní Poustevna
tel./fax: 412 336 042

kultura@dolnipoustevna.cz
OTEVÍRACÍ DOBA

pondělí – středa - pátek
14:00 – 17:00 

sobota 11:00 – 16:00 (každý lichý týden)
Od 1. 6. 2016 do 30. 9. 2016 otevřeno 

každou sobotu 11:00 – 16:00.

Vilémovská 126, 407 82 Dolní Poustevna

středa 14:00- 16:00
(prodej propagačních materiálů, výpůjčka 

knih a časopisů, přístup na internet)

TERMÍNY MOBILNÍ KANCELÁŘE SČVK
Mobilní kancelář SčVK a.s. na  dvoře MěÚ 
Dolní Poustevna bude ve dnech 15.6.2016, 
13.7.2016 a  27.7.2016 (vždy sudá středa), 
a to od 13.00 do 15.30 hodin. 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

OSADNÍ VÝBOR

PODĚKOVÁNÍ
VÝZVA

Zastupitelstvo města Dolní Poustevna bude 
zasedat ve středu 29. 6. 2016 v 17:30 v zase-
dací místnosti na úřadě.

Osadní výbor se koná v  restauraci U  Fišarů 
dne 14. 6. 2016 od 17:00 hodin.

Paní Marie Vrabcová děkuje panu starostovi 
R. Holcovi a paní R. Pajerové za milou návště-
vu a předání daru k životnímu jubileu.
O. Diessnerová (dcera) Městský úřad vyzývá občany k uhrazení poplatků za psy, pozemky a hroby na rok 2016.

ČÍSLO NA CALL CENTRUM SČVK
Uvádím číslo na Call centrum společnosti 
SČVK, a.s., kam je možno hlásit závady 
na  dodávce vody (přerušení dodávky, zá-
pach, zbarvení vody ... ). Linka je v provozu 
nonstop. Tel.číslo: 840 111 111

TÍSŇOVÁ VOLÁNÍ
158 – Policie České republiky

155 - Záchranná služba

150 – Hasiči

112 – Jednotné evropské číslo 

tísňového volání

OZNÁMENÍ VLASTNÍKŮM NEMOVITOSTÍ
SDĚLENÍ ODBORU SPRÁVY MAJETKU VLASTNÍKŮM NEMOVITOSTÍ K PŘÍPOJENÍ NA VEŘEJ-
NOU SPLAŠKOVOU KANALIZACI MĚSTA DOLNÍ POUSTEVNA 
Odbor správy majetku MěÚ Dolní Poustevna tímto poskytuje informace vlastníkům nemovitostí 
v souvislosti s blížícím se konečným termínem připojení nemovitostí na nově vybudovanou ve-
řejnou splaškovou kanalizaci, kde tento termín je stanoven k datu  30.6.2016.
Dále již zmíněný termín nelze prodloužit.   
Z důvodu nevyhovující míry napojenosti objektů na splaškovou kanalizaci bylo na základě usne-
sení ZM Dolní Poustevna ze dne 24.2.2016 vydáno „Nařízení města Dolní Poustevna vlastníkům 
nemovitostí o připojení na kanalizaci“, a to v souladu se zákonem č.  274/2001 Sb., o vodovodech 
a kanalizacích pro veřejnou potřebu, v platném znění, které uložilo vlastníkům staveb,  na kte-
rých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody,  a v době vydání nařízení nebyly jimi vlastněné 
stavby  napojeny na nově vybudovanou veřejnou splaškovou kanalizaci, povinnost připojit se 
na kanalizaci ve vlastnictví města Dolní Poustevna nejpozději do 30.6.2016. Předmětné naříze-
ní Města Dolní Poustevna bylo vyvěšeno na  úřední desce MěÚ Dolní Poustevna dne 7.3.2016, 
a bude zveřejněno do termínu 30.6.2016. 
Ze strany Města Dolní Poustevna byla v  navazujícím období vlastníkům nemovitostí poskyt-
nuta forma pomoci spočívající v možnosti získat nízkoúročenou půjčku z Fondu rozvoje měs-
ta. Tato možnost je na  základě usnesení ZM Dolní Poustevna ze dne 12.5.2016 prodloužena  
do  27.6.2016. Podmínky pro získání půjčky na  realizaci kanalizačních přípojek včetně žádosti 
s požadovanými přílohami získáte na MěÚ Dolní Poustevna a jsou též k dispozici na webových 
stránkách města Dolní Poustevna. 
V souvislosti s mnoha dotazy ze stran vlastníků nemovitostí zde uvádíme stručný popis  postupu 
realizace soukromé části kanalizační přípojky včetně kontaktů na příslušné oprávněné osoby :  
1.  V  souladu s  vypracovanou projektovou dokumentací projektu přípojky provedete po  vy-

týčení sítí technické infrastruktury (elektro, plyn, telefon, vodovod, atd.) výkopové práce 
a provedete odbornou fi rmou popř. svépomocí (pod kontrolou oprávněné osoby) pokládku 
potrubí kanalizační přípojky. 

 - základní informace o místě napojení a průběhu vedení sítí technické infrastruktury u každé 
nemovitostí získáte na Odboru správy majetku (p. Zdeněk Hauser),

2.  V předstihu nahlásíte připravenost ke kontrole provedené přípojky Odboru správy majetku 
 MěÚ Dolní Poustevna (p. Zdeněk Hauser, tel. : 412 397 221, mob. : 602 195 961). 
 Pro realizaci přípojky splaškové kanalizace  jsou dána níže uvedená kritéria : 
a)  přepojení odpadních vod pouze z WC, koupelen, prádelen a  kuchyní, do  kanalizační pří-

pojky nesmí být zaústěny vody dešťové (ze střech, dvorků, atd.), povrchové ani podzemní 
(různé drenáže). Podzemní, dešťové a povrchové vody lze ponechat napojeny na stávající 
dešťovou kanalizaci (původní jednotnou).

b)  po přepojení objektu na splaškovou kanalizaci je dána povinnost ze zákona jímky a septiky 
vyřadit z provozu, vyčerpat (oprávněnou osobou a odvoz na ČOV  Vilémov), vydesinfi kovat 
a zasypat popř. ponechat pro akumulaci dešťových vod (uvážení vlastníka).

3.  Provedení kanalizační přípojky bude stvrzeno ze strany zhotovitele Protokolem o zkoušce 
těsnosti a vývoz septiku (jímky) dokladem o vývozu od oprávněné osoby.  Dále doporučuje-
me vlastníkům nemovitostí pořídit fotodokumentaci.     

4.  Po kontrole připojení bude uzavřena Smlouva o likvidaci odpadních vod  mezi vlastníkem-
nemovitosti a  provozovatelem kanalizace, tj. SčVK a.s. Teplice (mobilní pojízdná kancelář, 
paní Jínová, tel. č. 607 830 520).

Pro potřeby vlastníků zde uvádím kontakty na oprávněné subjekty: 

I) Realizace kanalizační přípojky:
1)  p. Jaroslav Bednář, Hraniční 284, 407 82 Dolní Poustevna, mob.: 723 279 819,
2)  p. Ivan Hubáček, Na Kopci 88, 407 82 Dolní Poustevna,  
3)  KM NEZMAR s.r.o., Nádražní 293, 407 82 Dolní Poustevna, mob.: 777 577 130.   

II)  Vývoz septiků (kumulovaný kal) a jímek (odpadní voda): 
-  Technické služby Šluknov, spol. s r.o., Císařský 378, 407 77 Šluknov, tel. č. 412 386 202, 
    e-mail: technicke.slk@seznam.cz,
-  p. Dušan Štícha,  T. G. Masaryka 925, 407 77 Šluknov, mobil 722 175 435,
    e-mail: dusan63@seznam.cz. 

III)  Uzavření smlouvy 
-  společnost SčVK a.s., paní Jínová, pojízdná kancelář, mobil 607 830 520.

IV)  Podkladové materiály k přípojkám, informace k sítím TI, technická konzultace, kontrola 
přípojek

-  Odbor správy majetku MěÚ Dolní Poustevna, p. Zdeněk Hauser, tel.: 412 397 221,
   mob.: 602 195 961, e-mail: hauser@dolnipoustevna.cz.  
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SEVERNÍ STOPA
V sobotu 14. května 2016 uspořádal Klub českých turistů Dolní Poustev-
na ve spolupráci s Městem Dolní Poustevna 40. jubilejní ročník turistic-
kého pochodu SEVERNÍ STOPOU.
Počasí bylo celý týden před Stopou slunečné. V pátek odpoledne už ale 
pršelo. Předpověď počasí na sobotu se vyplnila. Nepršelo, dopoledne 
bylo oblačno a  odpoledne slunečno. Celý den bylo chladněji, ale to 
turistům nevadilo. Letošní Stopa měla velkou účast - 1.749 účastníků. 
(třetí nejvyšší účast v historii pochodu).
Severní stopa startovala s ohledem na čtyřicáté jubileum na třech mís-
tech. Hlavní start v Dolní Poustevně v areálu turistické základny, druhý 
start ve Velkém Šenově od Centrofl oru. Třetí start byl v osadě Kopec, 
z  turistické základny KČT Rumburk. Turisté si mohli vybrat pěší trasy 
od 3 km do 28 km (celkem 9 tras). Cyklisté absolvovali trasy od 24 km 
do 42 km (celkem 4 trasy).
Turistickou atrakcí letošní Stopy byla trasa 28 km z osady Kopec vedená 
Národním parkem České a Saské Švýcarsko. Turisté zde navštívili Vosí 
vyhlídku a Tyrolskou jeskyni. Další cíle byly rozhledna Weifberg, Liščí 
kameny u koupaliště ve Velkém Šenově, smírčí kříž na Tomášově, roz-
hledna Tanečnice, vilémovský kostelík a fotbalový stadion ve Vilémově. 
Na  kontrolách obdrželi účastníci zajímavá razítka (barevné kontrolní 
etikety). Na krátkých trasách byly pro děti již tradičně připraveny soutě-
že o bonbóny. Zvláštní odměnu získaly malé děti, které plnily podmín-
ky akce „Toulavý kočárek“. Účastníci s kočárky absolvovali krátké trasy 
3 km, 5 km a 8 km.
V  cíli pochodu na  ČTVERCI bylo opět velmi rušno! Účastníci obdrželi 
barevný pamětní list a keramický suvenýr.  Zvláštní odměnu obdrželi 
3 nejmladší a 3 nejstarší účastníci. K občerstvení byly připraveny párky 
z udírny, guláš a polévka z polní kuchyně, pivo, limo, sladkosti, aj. Hu-
dební produkci zajistila country kapela z Ústí nad Labem. Účastníci si 
mohli zakoupit turistické suvenýry, mapy a výrobky z keramické dílny. 
Děti i dospělí si mohli vyzkoušet střelbu - paintball. Mnoho dětí využilo 
akce - malování na tvář. Byl zde stánek s prodejem rukodělných výrob-
ků z dílen Integrovaného centra. Na stánku AGENTURY PONDĚLÍ bylo 
možno zakoupit drobné předměty za účelem podpory sbírkové kam-
paně „AKCE CIHLA“.

S T A T I S T I K A
Letošní STOPY se zúčastnilo  1.749 účastníků a  100 pořadatelů, tedy 
1.849 celkem.
Letošní ročník byl 3. nejúspěšnější v historii pochodu.
Nevyšší účast byla v roce 2006 na 30. ročníku - 1.917 účastníků.
Druhá nejvyšší účast v roce 2008 na 32. ročníku - 1.805 účastníků.

Nejúspěšnější trasy letošní Stopy:
  8 km  -  495 účastníků
12 km  -  270 účastníků
Severní stopy se zúčastnilo celkem 1.749 účastníků.
Z toho bylo 107 turistů z Německa, 5 z Polska a 2 z USA.
Cyklistů bylo celkem 53. Dětí se zúčastnilo 514.
Na druhém startu ve Velkém Šenově startovalo 226 účastníků.
Na třetím startu v osadě Kopec startovalo 53 účastníků.
O zdárný průběh pochodu se staralo 100 pořadatelů (25 dětí na kontro-
lách a hrách, 75 dospělých na startu, na trasách a v cíli).

Nejmladší účastníci:
1. Martin Červený nar. 11.05.2016 3 dny Dolní Poustevna  3 km
2. Šimon Lampa nar. 22.03.2016 1 měs., 22 dnů Praha 8 km
3. Pavlínka Nováková nar. 15.03.2016 2 měs., 1 den Šluknov 12 km

Nejstarší účastníci:
1. Václav Malec nar. 25.07.1923 92 let Most 12 km
2. Anna Langrová nar. 01.11.1924 91 let Varnsdorf 8 km
3. Jindřich Prokopius nar. 30.12.1924 91 let Litoměřice 20 km

Pochvalu za  dobře zorganizovanou a  zabezpečenou akci si zaslouží 
všichni pořadatelé, kteří letošní Severní stopu zajišťovali. Poděkování 
patří Městskému úřadu v Dolní Poustevně, základní škole a všem spon-
zorům. Informace a fotky z letošního a minulých ročníků SEVERNÍ STO-
PY naleznete na  www.severnistopou.cz.

Ing. Jaroslav Leksa
předseda KČT Dolní Poustevna

Nástup kontrol.

Malování na tvář.

Odchod na trasy.

Nejmladší účastník – Martínek Červený – 3 dny.
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ZÁPIS DO ZUŠ

SBĚR PAPÍRU

UZAVÍRKA 
O PRÁZDNINÁCH

ŠLUKNOVSKÁ 
LIGA – VYBÍJENÁ

DEN ZDRAVÍ

SPORTOVNÍ OLYMPIÁDA

V úterý 21. 6. 2016  se od 14 do 16 hodin na 
1. stupni ZŠ a MŠ D. Poustevna  (PC učebna)  
koná zápis žáků do Základní Umělecké Školy  
(ZUŠ)  Rumburk, pobočka v Dolní Poustevně. 
Přijímají se děti od 5 let. V příštím školním roce 
budou otevřeny učební obory - hra na kytaru, 
klavír, zobcovou fl étnu, housle, sólový zpěv. 
Všechny šikovné děti jsou srdečně zvány!  

Bližší informace na  www.zus-rumburk.cz 
nebo P. Kalčíková  777 711 344.

Základní škola a  Mateřská škola Dolní Pous-
tevna společně s  fi rmou Pro EKO Varnsdorf 
organizují ve čtvrtek 16. června 2016 v době 
od  14,00 do  16,00 hodin a  v  pátek 17. červ-
na 2016 v době od 7,00 do 8,00 hodin na za-
hradě 1. stupně základní školy sběr papíru 
– letáky, noviny a  časopisy (ne karton). Pro 
vyhodnocení nejpilnějších sběračů z řad žáků 
školy je důležité, aby pevně svázané balíčky 
s odpadovým papírem byly předem zvážené 
a při odevzdávání byly zároveň předány údaje 
– jméno žáka a hmotnost sběru.

Ředitelka Základní a  Mateřské školy Dolní 
Poustevna po dohodě se zřizovatelem ozna-
muje následující provoz příspěvkové organi-
zace v době hlavních prázdnin. Mateřská ško-
la bude o prázdninách z provozních důvodů 
uzavřena od pondělí 18. 7. 2016 do pátku 19. 
8. 2016. Školní družina a školní jídelna budou 
uzavřeny po  celou dobu prázdnin. Provoz 
ZŠ ve školním roce 2016/2017 bude zahájen 
ve čtvrtek 1. září 2016.

Mgr. Olga Diessnerová, ŘŠ

Ve středu 18. května se děvčata z osmé a de-
váté třídy zúčastnila dalšího kola Šluknovské 
ligy ve vybíjené. Na toto kolo se dobře připra-
vila a  tréninky o  hodinách tělesné výchovy 
zúročila ve  svůj prospěch. Pět zápasů roz-
hodlo o jejich krásném třetím místě. Zaslouží 
velkou pochvalu za  reprezentaci naší školy 
a skvělý výsledek. Kateřina Baštová, Karolína 
Frýdová, Natálie Karlová, Šárka Knotková, Te-
reza Malá, Darina Bednářová, Nela Bernatíko-
vá, Michaela Moravcová, Kristýna Svobodová, 
Veronika Vošická, Helena.

Bc. Dana Tobišková

V pondělí 17. 5. 2016 proběhl na základní ško-
le projektový den Den Zdraví. Na  II. stupni 
žáci ve třídách doplňovali křížovky a testy s te-
matikou zdraví. Po vyhodnocení se přesunuli 
na kopec k Hubáčkům, kde je čekal přespolní 
běh s plněním disciplín. Hod na cíl, skok přes 
švihadla, transport raněného a  doplňování 
otázek o první pomoci. Po vyhodnocení byla 
první tři nejúspěšnější družstva odměněna 
drobnými cenami. 

Bc. Dana Tobišková

Osou celého dne na  I. stupni byly přednášky 
pí Čapíkové ze Zdravotní školy v  Rumburku 

na téma dívky a chlapci v pubertě a jejich tě-
lesné a povahové změny. Pro 1., 2. a 3. třídu to 
byla beseda o slušném chování ve třídě, škole 
i mimo ni. Pak následovaly činnosti v  jednot-
livých kmenových třídách pod vedením tříd-
ních učitelek. Obsahem bylo: zdraví a hygiena, 
zdravá strava, třídění kladných a  záporných 
vlastností kamarádů. Výsledkem bylo: Sluníč-
ko povahových vlastností, jak by měl vypadat 
můj nejlepší kamarád, domeček přátelství, 
myšlenková mapa Zdraví, komunikace, aser-
tivita. Průběh dne se žákům líbil, odnesli si 
spoustu nových poznatků.

Mgr. Jiřina Waldaufová

Dne 26. 5. 2016 se uskutečnila první sportovní 
olympiáda mateřských škol Šluknovského vý-
běžku, která se konala v Jiříkově. Sportovního 
klání se zúčastnilo celkem devět mateřských 
škol. Každou z nich zastupovalo desetičlenné 
družstvo většinou předškoláků. Olympiáda 
byla zahájena olympijským pochodem a slav-
nostních zapálením ohně.  Sportovci soutěžili 
v  8 disciplínách – hod do  dálky, hod na  koš, 
hod na  cíl, skok z  místa, slalom s  overbalem, 
střelba do branky a štafeta. Po ukončení všech 
disciplín byl pro děti připraven bohatý dopro-
vodný program – prohlídka aut městské po-
licie, hasičů a  sanitky, cvičení se psy, skákací 
hrad. Olympiáda byla zakončena slavnostním 
nástupem, vyhodnocením a vypouštěním ba-
lónků. 
Z  olympiády si všichni sportovci dovezli me-
daile, drobné ceny a pohár. Za naši mateřskou 
školu se zúčastnili – Štěpán Kerbl, Štěpán 
Ungr, Adam Běhunčík, Matěj Kalčík, Jakub 
Schwarc, František Rada, Lucie Tesaříková, 

Adéla Šmatová, Alice Streuftauová, Marcel 
Engler, Tomáš Petřík, Zuzanka a Nina Ungrová  
a skončili na předposledním místě. Důležité je 
ne vyhrát, ale zúčastnit se. Příští rok se opět 
určitě zúčastníme a jistě se posuneme na žeb-
říčku umístění.

PH

AKCE ŠKOLY V ČERVNU

AKCE MŠ V ČERVNU

6. 6.   -  zájezd do bazénu v Děčíně – pro nejlepší sběrače 
hliníku

 7. 6.   -  třídní výlet 1., 3. a 4. třídy – Jičínsko
 8. 6.   -  plavecký výcvik (MŠ, 3. a 4. třída)
 8. 6.   -  10. 6. třídní výlet 9. třídy – Kokořín
 8. 6.   -  10. 6. třídní výlet 7. třídy – Tomášov
10. 6.  - třídní výlet 8. třídy – Děčín
15. 6.  - plavecký výcvik (MŠ, 3. a 4. třída)
15. 6.  - Šluknovská liga – atletika v Rumburku
16. a 17. 6. - třídní výlet 5. třídy – Nové Hraběcí
17. 5.  -  společná vycházka žáků 3. třídy a žáků ze Sebnitz
16. 6.  -  sběr papíru na zahradě 1. stupně  - odpoledne 

(14.00 – 16.00)  

17. 6. -  pokračuje sběr papíru na zahradě 1. stupně  - ráno 
(7.00 – 8.00) 

22. 6. -  plavecký výcvik (MŠ, 3. a 4. třída)
23. 6. -  projekt Den ochrany člověka na 1. stupni
24. 6. -  projekt Den ochrany člověka na 2. stupni
24. 6. -  Den s myslivci pro žáky 1. – 5. třídy
27. 6. -  od 16.00 hod. - koncert ZUŠ a vystoupení 

dramatického kroužku v Centru setkávání 
28. 6. -  od 15.00 hod. – Školní akademie
29. 6. -  plavecký výcvik (MŠ, 3. a 4. třída)
30. 6. -  od 8.00 hod. – slavnostní rozloučení se žáky 

9. třídy v Centru setkávání a vydání vysvědčení 
všem žákům školy v kmenových třídách

4. 6. - 50. let otevření mateřské školy - výstava – sobota
7. 6. nebo 9. 6. - Den dětí na Čtverci + dětská olympiáda – 
dopoledne
14. 6.  nebo 16. 6. - výlet vlakem do Děčína + návštěva ZOO
24. 6. - Zahradní slavnost - „Čím budu“ - odpoledne s rodiči 
+ spaní předškoláků
1. 6. , 8. 6. , 15. 6., 22. 6., 29. 6. - plavecký výcvik
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Program partnerského setkání 
„Hohnstein – zde se setkávají přátelé“

P R O G R A M

25 let partnerství mezi městy Meersburg u Bodamského jezera, francouzským 
Louveceinnes a Hohnsteinem a také setkání s partnery projektu, městy Dolní 
Poustevna a Budyně nad Ohří 
Každý den
Lidové oslavy s velkým hlavním stanem, trhy a stanem regionů (prezentace pro 
turisty)
Velký napoleonský bivak na sportovním hřišti a na Napoleonově hradbě 
s historickými postavami v kostýmech z doby okolo roku 1813
Pestrý a zábavný (nejen) rodinný program v hlavním stanu a v Divadle Maxe 
Jacoba
Výstava modelů vláčků v  tělocvičně základní školy se spolkem Schwarzba-
chbahn
Českoněmecké přeshraniční aktivity

Pátek, 10. června 2016
17:00  – Prohlídka města v doprovodu hohnsteinského Kašpárka, začá-

tek na hradě
17:00  – Napoleonská vojska začínají rekvírovat na území města 
18:15  Divadlo Maxe Jacoba – „Kašpárek si kupuje dům“
 Hohnsteinský loutkář Detlef Heinichen ukáže hohnsteinské-

hmu Kašpárkovi jeho českého jmenovce a kamaráda.
19:30  v hlavním stanu – Zahájení oslav s narážením sudu a úvodním 

slovem partnerských měst
 Starosta a pořadatelé akce zahájí oslavy spolu s  loutkohercem 

D. Heinichenem, napoleonskou posádkou a hosty i přáteli
20:00  v hlavním stanu – Polní zámeček uvádí „Tanec do noci“ s disko-

tékou Boldti‘s 

Sobota, 11. června 2016
10:00  v Divadle Maxe Jacoba – slavnostní akce k 25letému výročí part-

nerství
 Meersburg u Bodamského jezera a Hohnstein 
11:30  na slavnostním prostranství – otevření trhů a stanu regionů
 Pestrý rodinný den na oslavách
13:30 – 15:00 v hlavním stanu
 Mezinárodní program pro děti a rodinu
 Českoněmecký program pro děti s  klaunem Pepinem a  klau-

nem Flüpsi
 Vystoupení taneční skupiny mládeže z Varnsdorfu
 Vystoupení sboru základní školy v Hohnsteinu
 Vystoupení dětského sboru z Budyně
 Vystoupení roztleskávaček z Budyně
14:00  v hlavním stanu
 Podávání kávy a  saských specialit s  nakrojením slavnostního 

dortu
15.00  v Divadle Maxe Jacoba „Ztřeštěná škola“
 Divadelní soubor základní školy v Hohnsteinu
 Co se tak může přihodit ve ztřeštěné škole… 
15:00  pěšky nebo autobusovou dopravou od hlavního stanu k Napo-

leonově hradbě
16:00  na Napoleonově hradbě 
 Velká ukázka bojů napoleonských vojsk z doby okolo roku 1813
18:30  v Divadle Maxe Jacoba „Malý princ“
 Theatrium Dresden. Nejen pro hosty z partnerského města Lou-

veciennes představí Detlef-A. Heinichen nádherný příběh An-
toina de St. Exupéryho: „Člověk vidí správně pouze srdcem. To 
podstatné je očím neviditelné.“ Základní vstupné 12 €, snížené 
8 €

19:00  v hlavním stanu
 Program partnerských měst na scéně, zábavný program z regio-

nů

20:00  v hlavním stanu
 Tanec a zábava s kapelou „Die Hügelfüx“

Neděle, 12. června 2016
10:00  kostel města Hohnstein – sváteční bohoslužba u  příležitosti 

25 let partnerství měst
 poté pouť k  památníku Röhrenweg a  památné-

mu dubu za základní školou v Hohnsteinu za do-
provodu hráčů na lesní rohy 

11:30  na slavnostním prostranství – otevření trhů a sta-
nu regionů

12:30  základní škola Hohnstein – školní kašpárek a jeho 
hra „Zakleté rádio“

12:00  v Divadle Maxe Jacoba „Ztracené koleje“
 Loutkové divadlo Pomněnka (Dolní Poustevna). 

Celé roky se mezi městečky Sebnitz a Dolní Pous-
tevna nedalo dostat vlakem, ale teď, jak ukáže 
skupina Pomněnka se svými loutkami pro děti 
od 3 let, tudy zase vedou koleje. 

Velká hudební slavnost 
12:30  v hlavním stanu 
 Koncert dechové kapely z Hohnsteinu
14:00  v hlavním stanu
 Káva a saské speciality
 Koncert„Hutzenbossen“ – lidová a  odpočinková 

hudba z Krušnohoří
15:00 v hlavním stanu 
 Bigbandová kapela Zelenka z Varnsdorfu

15:00  v Divadle Maxe Jacoba „Rodina Zipfelchenových 
a vodník“

 Divadelní soubor Fundus-MARIONETTEN-dre-
sden

 Z Čech utekl malý vodník do městečka Polenz. Ši-
roko daleko ale nemá žádného kamaráda na hra-
ní. A tak si ho vykouzlí. Divadlo o toleranci a přá-
telství vůči tomu, co je cizí či jiné. Vhodné od 5 let. 
Vstupné 6 €, snížené 4 €

Zakončení oslav
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JUBILEUM  KVĚTEN  

SBÍRKA

KONCERT V CS

TENISOVÝ KLUB

NOVÁ STŘÍKAČKA

SRAZ MATÝSKÁŘŮ

RUŠENÍ PŘÍJMU

 CHVÁLYHODNÁ LOUKA LOBENDAVA

V měsíci květnu osobně poblahopřál pan sta-
rosta Robert Holec našim jubilantům na měst-
ském úřadě,
kde si při malém občerstvení s  paní K.Šveh-
lovou a J.Mrázem příjemně popovídali.  Osla-
venci obdrželi gratulaci s  fi nančním dárkem, 
kytici a  jako malou pozornost knížku o Dolní 
Poustevně.

RP

Ve středu 11. května proběhl i v našem měs-
tě  již 20. ročník Českého dne proti rakovině. 
Tradičně kytičky zájemcům nabízeli starší žáci 
poustevenských základních škol. Podařilo se 
nasbírat celkem 7612 Kč. Je to pěkná částka, 
kterou jsme společně přispěli na aktivity Ligy 
proti rakovině.  Děkujeme.

Radka Kreibichová

V  pondělí 27. 6. 2016 se v  Centru setkává-
ní „Kostelíček“ od  16 hodin koná závěrečný 
koncert žáků ZUŠ Rumburk, pobočky Dolní 
Poustevna, kde vystoupí žáci ve hře na klavír, 
zobcovou fl étnu a kytaru. Společně vystoupí 
též žáci dramatického souboru DRAK pod ve-
dením paní učitelky V. Zbořilové při ZŠ a MŠ 
Dolní Poustevna. Všichni jste srdečně zváni.

Tenisový klub Dolní Poustevna oznamu-
je všem příznivcům bílého sportu, že od 
1. 5. 2016 jsou již otevřené tenisové kurty. 
Přijďte si zahrát. Bližší informace u  předsedy 
M. Bureše 607 877 220 nebo u správce p. Po-
korného 702 443 544. Dostupné jsou i na face-
bookových stránkách Tenis Dolní Poustevna.

Ve  čtvrtek 12. května 2016 dorazili na  hasič-
skou stanici v  Děčíně dobrovolní hasiči ze 
severní části Šluknovského výběžku, z  Dolní 
Poustevny. Společně se starostou přijeli pro 
vozidlo CAS 32 Tatra s 8200 litry vody. Cister-
nová automobilová stříkačka, koupená v roce 
1987 do  Děčína za  tři miliony korun, v  po-
sledních letech sloužila u  profesionální jed-
notky ve Varnsdorfu, kde jako „druhý výjezd“ 

vyjížděla k  větším požárům. Po  devíti letech 
od  repase v  THT a  služby na  samém severu 
Čech byla nahrazena sedmičkovou Tatrou – 
a opět na chvíli zaparkovala v Děčíně. Starosta 
Dolní Poustevny klíčky od  ní převzal z  rukou 
plk.  Ing.  Jaroslava Vaňka, ředitele územního 
odboru Děčín. Do výjezdu u dobrovolné jed-
notky bude zařazena v průběhu června.

Vážení zastupitelé obcí a měst, 
 v souvislosti s budováním nových mobilních 
sítí LTE v České republice se objevují stížností 
občanů nebo obcí na rušení příjmu pozemní-
ho televizního vysílání (DVB-T). V  některých 
lokalitách došlo přechodně k úplné ztrátě te-
levizního signálu pro celé oblasti/čtvrti nebo 
jsou rušeny jednotlivé domácnosti. 
 Chtěli bychom Vás proto požádat o  součin-
nost při informování občanů Vašich měst 
a  obcí. Občané mají totiž nárok na  opravu 
zdarma v  případě prokázání rušení ze strany 
základnové stanice (BTS) LTE, kterou hradí 
příslušný mobilní operátor způsobující rušení. 
Podmínkou pro bezplatnou opravu je bezzá-
vadová instalace přijímacího zařízení (tj. anté-
ny, svodu a  přijímače) a  dostatečná intenzita 
televizního signálu. Mnozí diváci bohužel řeší 
ztrátu TV signálu vlastními silami a  zbytečně 
platí za instalaci odrušovacích fi ltrů a práci ser-
visním fi rmám z vlastních prostředků. Postup, 
jak řešit případy rušení pozemního televizního 

vysílání a na koho se v této věci obrátit si Vám 
dovolujeme zaslat v příloze. 
 Jednotlivé základnové stanice LTE pro tzv. 
rychlý mobilní internet se kontinuálně spou-
ští již od  roku 2014, kdy operátoři mobilních 
sítí zahájili jejich výstavbu. Je možné, že právě 
ve  vaší obci může dojít k  rušení příjmu po-
zemního televizního vysílání DVB-T (příjmu 
digitální televize). Podrobnější informace jsou 
uvedeny v příloze. Jediným orgánem, který je 
oprávněn rušení TV příjmu řešit, a optimálním 
místem pro nahlášení rušení TV signálu jsou 
jednotlivá oblastní pracoviště Českého teleko-
munikačního úřadu. 

 Ing. František Smejkal 
Útvar regulace 

České Radiokomunikace a.s. 
Celá příloha je volně ke  stažení na  měst-
ských webových stránkách. Oprávněnost pro 
řešení stížností má Český telekomunikač-
ní úřad. Kontakty pro Severočeskou oblast: 
tel. 475 309 302, mail semenecp@ctu.cz.

O  vzniku Lobendavy nevíme nic více a  nic 
méně než o  vzniku většiny okolních obcí, 
o nichž jsou první písemné zprávy z roku 1346, 
avšak jakýsi dokument ze dvora Wiprechta 
z  Grojče uvádí, že Lobendava byla založe-
na kolem roku 1086. Podle nálezů pazourků 
z doby mladšího paleolitu v nedaleké Lipové 
a  starověkého hradiště poblíž Severního, se 
lze domnívat, že osídlení jakéhosi neznámého 
původu už zde mohlo být od  pradávna, nic 
však nelze s určitostí doložit.
Neznámého původu byly také zbytky mohut-
ných kamenných zdí ve  směru k  Severnímu, 
jejichž kámen byl později použit na jiné stav-
by, prokazatelně však na stavbu hotelu „Blauer 
Stern“ (Modrá hvězda), který byl v padesátých 
letech 20.století rozbourán.
Jisté je, že zeť českého krále Vratislava II., Wi-
precht z Grojče (von Groitsch), začal na králův 
popud zdejší kraje, které byly pokryty hlubo-
kými pralesy, postupně osídlovat německým 
obyvatelstvem, které sem přicházelo z Míšeň-
ska a k jejich defi nitivnímu osídlení došlo, když 
se stal v  r.1123 míšeňským a  hornolužickým 
markrabětem.
Také čeští Ronovci, jejichž rodová větev Berko-
vé z  Dubé vlastnili Honštejnsko, Vildštejnsko 
(v  Sasku) a  Tolštejnsko, které zaujímalo celý 
Šluknovský výběžek, se podíleli na  osídle-
ní této oblasti německým obyvatelstvem ze 
svých panství. Do  zdejších pralesů přicházeli 
nejprve dřevorubci, pak uhlíři a  za  nimi poté 
řemeslníci a pochopitelně i zemědělci a zaklá-
dali tak nové vesnice, většinou podél potoků 
a proto je i Lobendava uváděna jako přípotoč-
ní ves.
Po vykácení lesů vznikly pak takzvané “loben-
de Au“, v  českém jazyce znamenající „chvá-

lyhodné luhy“ nebo „nivy“. Podle toho také 
ve zdejším lidovém ústním podání vznikl ně-
mecký složený název Lobendau, vyslovovaný 
místními Němci až po dnešní časy jako „lóbn-
dau“. U  většiny německých názvů končících 
příponou –au, se tato přípona pak v  českém 
jazyce překládá jako –ov (Schluckenau-Šluk-
nov) nebo jako –ava (Ostrau-Ostrava). Z  pů-
vodního německého názvu Lobendau tedy 
vznikla zvukovou nápodobou Lobendava.
Po druhé světové válce tu byly snahy za kaž-
dou cenu dokázat, že zdejší kraj byl obýván 
v  minulosti slovanskými kmeny nebo přímo 
lužickými Srby a hledaly se za tím účelem pů-
vody pojmenování ve  slovanských jazycích. 
Např. ještě dnes Wikipedie uvádí jako původ-
ní název obce Lobendov, který má mít základ 
ve  staroslovanském Lubyja, což prý zname-
nalo „krásný potok“. Tato úvaha nejenže není 
dost dobře srozumitelná, ale je zřejmě i mylná.
Pravdou je, že na některých listinách z 15. sto-
letí je Lobendava uváděna pod názvem Lobdo 
nebo také Lobdaw, později pak ještě jako Lo-
bedow a Lobenthau. Význam ani vznik těchto 
názvů však není zcela jasný a  proto existují 
oprávněné domněnky, že zřejmě došlo v  zá-
znamech buď k omylům v názvu, nebo k chy-
bám při psaní, když písař asi řádně nerozuměl 
diktovanému textu v místním německém dia-
lektu. Jak známo, dříve se mnoho listin psalo 
také latinsky a  proto i  to mohlo vést k  odliš-
nosti názvů.
Po  zániku statusu samostatné obce Severní, 
byla tato připojena k  Lobendavě jako místní 
část a  Lobendava se tak stala nejsevernější 
obcí České republiky.

Eduard Steun
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NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ
P. S. - Aňa Geislerová
Deníkové zápisky populární herečky 
Ani Geislerové zachycují všední ži-
vot i  záblesky střeženého soukromí. 
V  pěti podivuhodných letech, jejichž 
datace není úplně jistá, se mísí humor 
s  melancholií, zamilování s  rozchody 
a  naprostá upřímnost s  potřebou nic 
nevyzradit. Autorka se svým vtipným, osobitým sty-
lem často dotýká základních věcí, jako je rodina, láska 
nebo dětství, a zve čtenáře, aby se na cestu vydal s ní. 

Deník praštěný ségry a šílenýho bráchy 
Ciprová Oldřiška
Tento super deník s akčními ilustrace-
mi je úžasný v tom, že není jen jeden, 
ale jsou hned dva – holky Olivie a klu-
ka Olivera, což jsou skoro devítiletá 
dvojčata. Jasně se ukazuje, že holka 
má prostě úplně jiný pohled na  svět 
než kluk, už jaksi od přírody. I když je 
ségra „tupka“ a občas to její krákání není k vydržení, 
a  i  když je brácha „smradlavej pitomeček“, přece jen 
jsou chvíle, kdy oba musí táhnout za jeden provaz. 

Víme, co jíme - Lenka Žák
Kuchařka Víme, co jíme - Vědomé 
vaření chce čtenářům ukázat, jak 
můžeme šetřit peníze, své zdraví 
i přírodu tím, že maximálně využije-
me navařené suroviny. Zaměřuje se 
hlavně na obiloviny. Vařit podle ní mohou lidé s bez-
lepkovou dietou, alergici, vegani, vegetariáni, ale 
i všichni, kteří si chtějí zpestřit svůj jídelníček. Nava-
říme-li plný hrnec jáhel, pohanky nebo špaldy, nabízí 
se možnost zpracování od hlavních jídel, polévek, po-
mazánek až po deserty. A to všechno bez glutamátů 
a jiných chemických přísad, bílého cukru a bílé mouky.

STŘÍPKY ČASU ROK 1982

MEMORIÁL RUDOLFA NOVOTNÉHO

CESTOVNÍ DOKLADY PRO DĚTI
K. p. Centrofl or ve spolupráci s SBDO Průkop-
ník uspořádal 24. 4. jarní karneval pro dospělé. 
Vstup byl v netradičním oblečení z babiččiny 
truhly a dědečkova kufru.
Májové oslavy se v  tomto roce konaly 
ve Velkém Šenově.
8. 5. došlo k zahájení rybářské sezóny spojené 
s rybářskou soutěží na sportovním rybníku.
V srpnu se začíná v obci projevovat nedo-
statek vody díky teplému počasí a  suchu. 
Je vyhlášen zákaz vstupu do lesa. Vznikají 
malé požáry, většinou hoří meze a  okraje 
lesa.
Dne 4. 9. byla za  přítomnosti mnoha funkci-
onářů slavnostně otevřena nová sportovní 
hala. Celková hodnota díla činila 5 000 000 ko-
run. Celkem bylo odpracováno 21 626 hodin, 
z toho 2 416 zdarma.
10. listopadu oznamují veškeré sdělovací 
prostředky, že zemřel L. I. Brežněv. 11. 11. 
byl vyhlášen státní smutek.
V roce 1982 nás navždy opustilo 32 občanů.

(čerpáno z místní kroniky psané 
panem Manfrédem Wolfem)

V  sobotu 28.5. se uskutečnil již 19. ročník 
Memoriálu Rudolfa Novotného v  požárních 
útocích. Soutěž probíhala tradičně u hasičské 
zbrojnice a zúčastnilo se jí 9 družstev. Z toho 
7 mužů (2 družstva z Německa) a 2 družstva 
žen. I  díky hezkému počasí proběhla soutěž 
bez větších komplikací. Tímto bych chtěl po-

děkovat všem, kteří s akcí pomohli.

Pořadí:
Muži  1. Šluknov, 2. V.Šenov, 3. D. Poustevna, 
4. Království, 5. Sebnitz, 6. Rumburk, 7. Goß-
dorf-Hohnstein. Ženy 1. Království, 2. Rum-
burk.                               velitel SDH, Jan Diessner

Rodinné dovolené spojené s  cestováním 
do zahraničí znamenají i vyřizování cestovních 
dokladů. Co vše je potřeba zařídit při cestování 
s dětmi? Věděli jste například, že i děti mohou 
do členských států Evropské unie a dalších vy-
braných evropských zemí cestovat na  vlastní 
občanský průkaz?
Cestovní pas i  občanský průkaz jsou pro 
děti levnější
Blíží se čas dovolených a  s  ním čeká mnohé 
rodiny cesta k moři či do hor za hranice České 
republiky. Pro cestování s dětmi do zahraničí 
již čtvrtým rokem platí, že i dítě musí mít vlast-
ní cestovní doklad, jelikož v  roce 2012 došlo 
nařízením Evropské unie ke zrušení možnosti 
cestovat na  zápis v  cestovním dokladu rodi-
če. Pro rodiče to ovšem neznamená, že se jim 
kvůli pořízení cestovního dokladu pro děti 
dovolená nějak zásadně prodraží. Cestovní 
pas pro dítě do 15 let totiž stojí 100 Kč a dobu 
platnosti má stanovenou na 5 let.
Vzhledem k  nestabilní bezpečnostní situaci 
v  některých zemích, které byly dlouhodobě 
turistickými destinacemi, jako například Egypt 
nebo Turecko, se dá letos očekávat nárůst 
zájmu o  cestování po  Evropě, a  proto jistě 
potěší možnost cestovat po většině států Ev-
ropy pouze s  občanským průkazem. Na  ten 
je nyní možné vycestovat do  zemí Evropské 
unie a také do Albánie, Bosny a Hercegoviny, 
Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švý-
carska a na Island. Cena za vydání občanského 
průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč a doba jeho 
platnosti 5 let.
Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů
O  vyřízení cestovního pasu nebo občanské-
ho průkazu pro dítě do  15 let žádá zákonný 
zástupce, tedy zpravidla rodič, kterému stačí 
s  dítětem zajít na  nejbližší obecní úřad obce 
s  rozšířenou působností. K  žádosti, kterou 

na místě zpracuje úředník, není nutné přiklá-
dat fotografi i; úředník pořídí fotografi i dítěte 
přímo na úřadu při podání žádosti. Při podání 
žádosti zákonný zástupce předkládá svůj prů-
kaz
totožnosti a rodný list dítěte. V případě, že má 
dítě vydán již platný občanský průkaz nebo 
cestovní doklad, lze tento předložit místo rod-
ného listu.
Lhůta pro vydání cestovního pasu nebo ob-
čanského průkazu činí maximálně 30 dnů. 
V  případě vycestování v  kratší lhůtě než 30 
dnů je možné požádat o  vydání cestovního 
pasu ve  zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů; 
tento úkon je ovšem u  dětí zpoplatněn po-
platkem ve výši 2 000 Kč. Bližší informace k vy-
řizování osobních dokladů lze nalézt na webu 
Ministerstva vnitra na  adrese: www.mvcr.cz/
clanek/osobni-doklady.
Informací není nikdy dost
V  případě, že má dítě cestovat mimo Evrop-
skou unii, doporučujeme se předem informo-
vat u zastupitelského úřadu daného státu, jaké 
jsou podmínky vstupu, pobytu a vycestování 
s nezletilým dítětem. Je také třeba dát si pozor 
na  to, že některé státy mimo Evropskou unii 
mohou vyžadovat určitou minimální dobu 
platnosti cestovního dokladu při vstupu na je-
jich území nebo ukončení pobytu – nejčastěji 
činí požadovaná minimální doba platnosti 
6 měsíců. Podrobnosti k  těmto i  dalším pod-
mínkám (např. vízová povinnost) lze zjistit 
u zastupitelského úřadu daného státu, popří-
padě je lze nalézt na  webu Ministerstva za-
hraničních věcí www.mzv.cz v sekci „Cestuje-
me“ a dále v části „Státy a území – informace 
na cesty“.

Mgr. Jana Vildumetzová
náměstkyně ministra vnitra

pro řízení sekce veřejné správy
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC

KAREL IV.

4. 5. 2016 proběhlo v Centru setkávání tradiční 
vítání občánků. Zahájeno bylo projevem paní 
Jirmanové a  starosty pana Holce. Po  vystou-
pení dětí z mateřské školky se rodiče zapsali 
do  pamětní knihy města. Zároveň obdrželi 
fi nanční poukaz a drobný upomínkový před-
mět s květinou. Přivítáni byli: Holcová Adéla, 
Doskočil Šimon, Gruntorád Miroslav, Dittri-
chová Nela, Dittert Daniel, Mrkvičková Nela, 
Dvořák Pavel, Varga Emilly, Bednář Ondřej.

Jako již tradičně i  letos 30.4.2016, na  kopci 
nad kostelíkem, pořádal sbor dobrovolných 
hasičů pod záštitou města Dolní Poustevna 
pálení čarodějnic. K  tanci a  zábavě hrál pan 
Miroslav Hanzal a  o  příjemnou obsluhu se 
opět letos postarali členové sboru dobrovol-
ných hasičů. K našemu překvapení první lidé 
začali přicházet již kolem půl sedmé, takže se 
zapálení vatry nepozdrželo a  přesně ve  dva-
cet hodin vzplála letošní čarodějnice. Doufá-
me, že se vám i letošní pálení čarodějnic líbilo 
a přijdete se podívat i za rok. Děkujeme tímto 
městu Dolní Poustevna za  poskytnutí dřeva 
i  přístřešku a  všem členům sboru dobrovol-
ných hasičů za pomoc nejen při stavění vatry, 
ale také ve  stánku s  občerstvením a  násled-
ném úklidu. 

SDH

KAREL IV. slaví - a rumburští gymnazisté s ním!

Máme radost, že by se Karel IV. letos dožil sed-
mistých narozenin. A ještě větší radost máme 
z  toho, že rumburští gymnazisté měli obrov-
skou příležitost podílet se na  velké Česko-
-bavorské zemské výstavě věnované tomuto 
výročí. Kdo od  května 2016 dorazí do  Vald-
štejnské jízdárny v  Praze a  v  září pak do  No-
rimberka, aby se mimo jiné pokochal exponá-
ty z doby Karla IV., ten nechť si nezapomene 
půjčit sluchátka - tzn. audioprůvodce. Možná 
vám budou některé hlasy velmi povědomé. 
Pokud ano, nemýlíte se, komentář k sedmi ex-
ponátům vymyslelo a nahrálo sedm studentů 
Gymnázia Rumburk (Nikola Gottlieberová,-
Veronika Gottlieberová, Kristýna Zahejská, 
Kristýna Bendová, Lukáš Hrneček, Do Thi Mai 
Dung – Zuzka,  Eliška Papežová). Na  výstavě 
budete mít jedinečnou příležitost cestovat 
časem až do 14. století, dozvíte se mimo jiné, 
jak to bylo s posedlostí Karla IV. sbírat relikvie, 
proč se na  výstavě objevil originál jeho levé 
rukavice, jak asi prožívala založení Karlovy 
univerzity Blanka z Valois, první manželka Kar-
la IV., a  jiné zajímavosti. Do projektu se rum-
burští studenti pustili se studenty gymnázia 
v  Sulzbachu-Rosenbergu, které dobře znali 
z  loňského výměnného pobytu. V  pracov-
ním duchu strávili čtyři březnové dny přímo 
na  hradě v  Norimberku (Jugendherberge) 
a  za  asistence profesionálů své texty nahráli 
v BR -  Bavorském rozhlase (Bayerischer Run-
dfunk).

 D. Hlaváčová

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
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JARNÍ TURNAJ PŘÍPRAVEK

VÝSLEDKY A MUŽSTVA

2. TURNAJ
Druhý jarní turnaj starších přípravek se uskutečnil v  sobotu 
23.4.2016  opět ve Varnsdorfu. Tentokrát nám ale pořadatelé při-
pravili hřiště na hlavní travnaté ploše.  Po celé odpoledne bylo 
chladnější, zamračené a deštivé počasí. Náš tým byl zase v osla-
bené sestavě, přesto jsme chtěli uhrát dobré výsledky. 
Naše družstvo nastoupilo ve složení: J. Hauser, J. Nejedlý, F. Ba-
reš, P. Holub, M. Ungr, J. Kramer, V. Chaloupka a M. Šolc.
                                                                      
Naše výsledky: D.P. -  Šluknov  1 – 2  Holub
           - Jiříkov   0 – 3   
                                    - Krásná Lípa      1 – 1  Bareš
                                    - FAŠV Vdf        1 – 3   Bareš
                                    - Mikulášovice    0 – 3   

Pořadí turnaje:  1. Jiříkov   13 b.
                             2. Mikulášovice  12 b.
                             3. Krásná Lípa    8 b.
                             4. FAŠV Vdf    5 b.
                             5. Šluknov       4 b.
                             6. D.P.         1 b.

Škoda slov. Jen bych se opakoval se stejným hodnocením jako 
z minulého turnaje. 

3. TURNAJ
Třetí jarní turnaj starších přípravek se uskutečnil v neděli 1.5.2016 
v Krásné Lípě. Po celé dopoledne bylo krásné, slunečné a tep-
lé počasí. Náš tým byl zase v plné sestavě, a proto jsme chtěli 
po minulém výbuchu uhrát dobrý výsledek. 
Naše družstvo nastoupilo ve složení: J. Hauser, J. Kalčík, J. Nejed-
lý, F. Bareš, P. Holub, M. Ungr, J. Kramer, T. Jírovský, J. Liška a M. 
Šolc.                                                                      
Naše výsledky: D.P. -  Šluknov  3 – 0  Liška, Holub 2
                                    - Jiříkov               3 – 2  Holub 2, Bareš 
                                    - Krásná Lípa      4 – 0  Jírovský, Holub 3
                                    - FAŠV Vdf        4 – 1  Bareš 2, Jírovský, Holub 
                                    - Mikulášovice   2 – 1  Bareš, Nejedlý   
Střelci: Holub 8, Bareš 4, Jírovský 2, Nejedlý, Liška

Pořadí turnaje:  1. D.P.             15 b.
                             2. Jiříkov           7 b.
                             3. Krásná Lípa    7 b.
                             4. FAŠV Vdf       7 b.
                             5. Mikulášovice 4 b.
                             6. Šluknov    3 b.

Po  minulém nezdaru jsme se v  úterý na  videu věnovali fotba-
lové taktice. Ukázali jsme si, co mají hrát hráči na  jednotlivých 
postech, jak vypadá napadání protihráče, který má míč, co mají 
dělat útočníci a obránci, jak se střílí branky. V pátek jsme si vše 
vyzkoušeli na hřišti a v neděli jsme se snažili tyto činnosti prová-
dět na turnaji. A výsledek se dostavil. Kluci hráli dobře a turnaj 
přesvědčivě vyhráli. Tentokrát kluky moc chválím.

4. TURNAJ
Čtvrtý jarní turnaj starších přípravek se uskutečnil v  neděli 
8.5.2016 v Mikulášovicích. Po celé dopoledne bylo krásné, slu-
nečné a teplé počasí a hrálo se na perfektním pažitu.  
Naše družstvo nastoupilo ve složení: J. Hauser, J. Kalčík, J. Nejed-
lý, P. Holub, M. Ungr, T. Jírovský, J. Liška a M. Šolc.
                                                                      
Naše výsledky: D.P. -  Šluknov  4 – 0  vlastní, Holub 3
                                    - Jiříkov               2 – 0  Holub, Jírovský 
                                    - Krásná Lípa      1 – 3  Holub 
                                    - FAŠV Vdf        2 – 0  Šolc, Jírovský 
                                    - Mikulášovice    0 – 2  
Střelci: Holub 5, Jírovský 2, Šolc

Pořadí turnaje:  1. Mikulášovice   12 b.
                             2. D.P.            9 b.
                             3. Jiříkov        9 b.
                             4. Krásná Lípa  7 b.
                            5. FAŠV Vdf   4 b.
                           6. Šluknov      3 b.

Na turnaj jsme odjížděli oslabeni o 3 hráče, ale s předsevzetím, 
že zopakujeme dobré výkony z minulého turnaje. Cíl jsme splnili 
tak napůl, protože dva zápasy jsme zbytečně prohráli. S Krásnou 
Lípou jsme neuhlídali jejich nejlepšího hráče a ten nám vstřelil 
všechny branky. S Mikulášovicemi jsme se soustředili na kritiku 
spoluhráčů a ne na svůj výkon (Nejedlý a Holub), tím jsme se do-
pouštěli vlastních zbytečných chyb, které soupeř potrestal góly. 
Přesto kluci odehráli dobrý turnaj a za to je chválím.

5. TURNAJ
Pátý jarní turnaj starších přípravek se uskutečnil v  neděli 
15.5.2016 na domácím hřišti v Dolní Poustevně. Po celé dopole-
dne bylo nevlídné, studené a deštivé počasí.  
Naše družstvo nastoupilo ve složení: J. Hauser, J. Kalčík, J. Nejed-
lý, P. Holub, F. Bareš, M. Ungr, T. Jírovský, J. Kramer, J. Liška a M. 
Šolc.
                                                                      
Naše výsledky: D.P. -  Šluknov   1 – 0  Bareš
                                    - Jiříkov               1 – 3  Kramer 
                                    - Krásná Lípa      1 – 0  Bareš
                                  - FAŠV Vdf        1 – 2  Bareš 
                                 - Mikulášovice    1 – 0  Jírovský  

Střelci: Bareš 3, Jírovský, Kramer

Pořadí turnaje:  1. FAŠV Vdf    10 b.
                             2. Jiříkov           10 b.
                             3. D.P.                9 b.
                             4. Krásná Lípa  9 b.
                             5. Šluknov       4 b.
                             6. Mikulášovice  1 b.

Na  turnaji jsme chtěli obsadit pozici do  třetího místa – to se 
nám povedlo. Také jsme chtěli předvést hezký fotbal a  vstřelit 
spoustu branek, a to se nám nepovedlo. Vstřelili jsme jich pouze 
5, z nichž některé byly vítězné. V turnaji jsme předvedli velkou 
bojovnost, ale schází nám kvalita ve  hře, kde se horko těžko 
prosazujeme ve  hře 1 na  1, také se dopouštíme velkých chyb 
v obraně, které soupeř trestá góly. Velké problémy máme také 
se střelbou, nedokážeme vystřelit, přitom každá střela jakého-
koliv hráče většinou skončí v brance. Přesto kluci odehráli dobrý 
turnaj a za to je chválím.

Pavel Kramer

 2. 4.  Dolní Poustevna  :  Spartak Jiříkov              0:3

 9. 4.    Dolní Habartice  :  Dolní Poustevna             6:5

10. 4.   Slovan Jiřetín  :  Dolní Poustevna                 5:1

16. 4.   Dolní Poustevna  :  Boletice nad Labem       3:4

23. 4.   Markvartice  :  Dolní Poustevna                    2:4

30. 4.   Krásná Lípa  :  Dolní Poustevna                    2:2

7. 5.     Dolní Poustevna  :  Těchlovice                      2:4

14. 5.   Starý Šachov  :  Dolní Poustevna                   2:0

21. 5.   Dolní Poustevna  :  Šluknov B                       4:1
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VETERINÁRNÍ ORDINACE

PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ

ZUBNÍ LÉKAŘ

DĚTSKÝ LÉKAŘ

LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST

MĚSTSKÝ ÚŘAD DOLNÍ POUSTEVNA
Vilémovská 77, 407 82 Dolní Poustevna

tel./fax: 412 397 136, tel./fax: 412 397 203
tel. 412 397 221

info@dolnipoustevna.cz
www.dolnipoustevna.cz

Odborný lesní hospodář – M. Weiner
tel.  737 276 975

ÚŘEDNÍ DNY
Pondělí a středa

7:30 – 11:30 a 12:30 - 16:30 hodin
Žádáme občany, aby dodržovali úřední dny.

PRACOVNÍ DNY
pondělí – pátek

Komenského 409 (u bytovky nad školou)
407 82 Dolní Poustevna

ORDINAČNÍ DOBA
každá sobota - 14:30 – 15:30

MVDr. Václav Žáček
tel: 602 441 779

MVDr. Anna Nevrlá 731 107 987

MUDr. Dagmar Cornová
Čs. Armády 228, Dolní Poustevna

tel. 412 397 286
ORDINAČNÍ HODINY

 Pondělí 13:00 – 18:00
 Úterý   07:00 – 12:00
 Středa   07:00 – 12:00
 Čtvrtek   07:00 – 12:00
 Pátek   07:00 – 12:00
Odběry krve (úterý až pátek) 07:00 – 07:30

MUDr. Hana Steinbachová
Čs. Armády 228, Dolní Poustevnatel. 412 397 128

ORDINAČNÍ HODINY
 Pondělí   12:00  – 16:30
 Úterý   08:00 – 14:00
 Středa   12:00 – 18:00
 Čtvrtek   08:00 – 14:00
 Pátek   08:00 – 11:30

Prosíme, aby se neobjednaní pacienti dostavili 

nejpozději hodinu před koncem ordinace!!!

MUDr. Viktoria Talanov
Sestra: Jitka Nedvědová

tel. 412 397 197 
tel.: 723 345 085
tel.: 725 072 223

pondělí - 08:00 – 10:30 (lékař Dol. P.)   
06:00 – 10:30 (sestra Dol.P.)

                11:00 – 13:00 (lékař Vilémov)   
11:00 – 14:00 (sestra Vilémov)

úterý - 06:00 – 11:30 (sestra Vilémov)   
12:00 – 14:00 (sestra Dol. P.)

čtvrtek - 08:00 – 10:00 (lékař Dol. P.)     
06:00 – 12:00 (sestra Dol. P.) 

pátek - 06:00 – 12:30 (sestra Dol. P.)
Každé pondělí od 8:00 – 9:00 – poradna.

Lužická nemocnice a poliklinika
MUDr. Josef Kořínek
Lesní 26, Rumburk

tel.  412 332 535
Pondělí – pátek 18:00 – 21:00
So, Ne, svátky  10:00 – 19:00

Poustevník – vychází dvanáctkrát za rok v měsíčním nákladu 750 ks · povoleno Ministerstvem kultury ČR pod číslem MK ČR E 15668 · vydává Město Dolní Poustevna · příspěvky a inzeráty přijímá Městský 
úřad Dolní Poustevna, Vilémovská 77, 40782 Dolní Poustevna, tel.(fax): 412 397 136 · redakční příprava: Petr Král, tel. 723 581 766, e-mail: petr3kral@seznam.cz · grafi cká úprava a tisk: TISK KRÁSNÁ LÍPA spol. s r.o., 
www.tisk-kl.cz · zveřejněné příspěvky dopisovatelů mohou být redakčně upravovány a nemusejí vyjadřovat názory vydavatele ani redakce · nepodepsané příspěvky připravil Petr Král · redakční uzávěrka je vždy 
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AKCE NA ČERVEN 2016
SO   4. 6.            50. výročí otevření mateřské školky    od 11:00                                     MŠ DP

NE   5. 6.            Pohádková cesta na Nové Vísce           15:00                                         město DP      

SO  11. 6.           Rybářské závody – country odpoledne                                                   Rybáři

NE  26. 6.           7. Ročník ve střelbě na holuby – Memoriál L. Neškody                        MS Jezevec

ÚT  28. 6.            Školní akademie v Národním domě     15:00                                         ZŠ DP 

PÁ – NE  8. 7. – 10. 7.     13. ročník – Sraz Matýskářů na Čtverci                                   SDH DP 

ZUBNÍ POHOTOVOST
11. – 12.6. 2016    MUDr. Bolfíková Renata       Varšavská 1863/7    Děčín VI     737 501 440

18. – 19.6. 2016    MUDr.  Vojtěch Vladimír      28. října 110             Děčín I        412 151 056

25. – 26.6.2016     MUDr. Křemen Adolf             Teplická 270           Jílové           412 550 343


